

GARA A PROCEDURA APERTA PER LA STIPULA DI UNA CONVENZIONE PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI PRODOTTI PER NUTRIZIONE
PARENTERALE
ID 17FAR003/CUC
RISPOSTE AI QUESITI

Quesito n.1	Risposta n.1
<p>con la presente chiediamo il seguente chiarimento: sul disciplinare di gara - art. 3 documenti per la partecipazione - 2. garanzia viene indicato: che l'importo della garanzia potrà essere ridotto :” · del 50 % per gli operatori economici ai quali venga rilasciata, da organismi accreditati, ai sensi delle norme europee della serie UNI CEI EN 45000 e della serie UNI CEI EN ISO/IEC 17000, la certificazione del sistema di qualità conforme alle norme europee della serie UNI CEI ISO 9000;</p> <ul style="list-style-type: none"> · del 30 %, anche cumulabile con la riduzione di cui al primo periodo ed al periodo successivo, per gli operatori economici in possesso di registrazione al sistema comunitario di ecogestione e audit (EMAS), ai sensi del regolamento (CE) n. 1221/2009 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 25 novembre 2009; · del 20 % per gli operatori in possesso di certificazione ambientale ai sensi della norma UNI EN ISO 14001; · del 20 %, anche cumulabile con la riduzione di cui ai periodi primo, secondo e terzo, per gli operatori economici in possesso, in relazione ai beni o servizi che costituiscano almeno il 5% del valore dei beni e servizi oggetto del contratto stesso, del marchio di qualità ecologica dell'Unione europea 118 (Ecolabel UE) ai sensi del regolamento (CE) n. 66/2010 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 25 novembre 2009; · del 15% per gli operatori economici che sviluppano un inventario di gas ad effetto serra ai sensi della norma UNI EN ISO 14064-1 o un'impronta climatica (carbon footprint) di prodotto ai sensi della norma UNI ISO/TS 14067. " <p>La percentuale è cumulabile per tutti i casi, ad esempio del 50%+ 20% (cioè del 70%) per i possessori delle certificazioni UNI CEI ISO 9000 e UNI EN ISO 14001? in quanto per tale percentuale non viene specificato.</p>	<p>La percentuale è cumulabile secondo le disposizioni di cui all’art 93 del dlgs 50/2016. Si rimanda pertanto alla lettura dell’articolo per le parti applicabili alle Vostre certificazioni.</p>
Quesito n.2	Risposta n.2
<p>si chiede se per il lotto 49 POTASSIO ASPARTATO, è possibile proporre</p>	<p>attenersi alla descrizione del lotto così come definita in CSA</p>

offerta per il dosaggio 3meq/ml flacone da 10ml.	
Quesito n.3	Risposta n.3
LOTTO 26: si chiede di poter specificare la dicitura "ricco in omega 3>12g/L" e nello specifico se per omega 3 si intende EPA + DHA oppure EPA + DHA + Acido Alfa linolenico.	attenersi alla descrizione del lotto così come definita in CSA
Quesito n.4	Risposta n.4
<p>1) Lotto9: si chiede di allargare il range del glucosio da 105-110 g/l a 105-125 g/l, altrimenti il lotto individua un solo prodotto;</p> <p>2) Capitolato speciale punto 2 codici cig: non viene riportato il lotto n.34 ma due volte il lotto n.33, chiediamo la cortesia di apportare modifica; Capitolato speciale punto 4 documentazione tecnico qualitativa: non rileviamo la presenza nella documentazione di gara del questionario tecnico, chiediamo la cortesia di renderlo disponibili;</p> <p>3) Lotti n.34-45-51: nell'ottica di un maggior confronto competitivo chiediamo una revisione al rialzo delle basi d'asta relativamente ai lotti indicati</p>	<p>1) lotto 9: si conferma la descrizione del lotto così come formulata (dovuta alla necessità clinica)</p> <p>2) si precisa che i codici cig sono i seguenti: lotto 33 6987887AC4 lotto 34 6987889C6A</p> <p>3) si conferma la base d'asta indicata in CSA</p>
Quesito n. 5	Risposta n.5
Lotti n.25-26: con la presente si richiede lo scorporo dei lotti nelle singole voci	Lotti n.25-26: Si confermano le descrizioni del lotto così come formulate (dovuta a necessità clinica)
Quesito n. 6	Risposta n.6
In riferimento alla gara in oggetto con la presente chiediamo i seguenti chiarimenti: nel capitolato speciale - punto 4 documentazione tecnica- punto 4 viene richiesto di compilare un questionario tecnico - secondo allegato fornito - non abbiamo trovato tale documento tra la documentazione scaricata-	Trattasi di un refuso, il questionario tecnico non viene richiesto